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Вакцинація відіграє важливу роль у попередженні поширенню багатьох 

інфекційних хвороб, зокрема нової коронавірусної інфекції. Наразі розроблено 

понад 100 різних варіантів вакцини проти коронавірусної хвороби, кожен з яких 

має свої особливості та ступінь ефективності [1, 2]. У розпал пандемії цієї інфекції 

за відносно низької ефективності етіотропної та патогенетичної терапії саме 

специфічній профілактиці надають надзвичайно важливе значення у боротьбі з 

нею. Проте слід зазначити, що в даному випадку вакцинація має на меті не лише 

зменшити ризик зараження, а й попередити виникнення тяжких ускладнень, які 

можуть призвести до загибелі пацієнта [3, 4]. 

Унаслідок досить швидкої генетичної мінливості вірусу, що спричинює нову 

коронавірусну хворобу, перед епідеміологами постає важливе завдання – аналіз 

захворюваності саме серед осіб, які були щеплені. Залишається відкритим питання 

щодо ефективності вже існуючих вакцин проти нових штамів збудника. Разом із 

тим, наявність лише точкових мутацій, відомих науці дотепер, є підставою вважати, 

що вакцини, розроблені раніше, можуть виявитися досить ефективними й надалі 

[5].  

У зв’язку із вищенаведеним, метою нашої роботи стала оцінка прихильності 

студентів навчального закладу вищої освіти до вакцинації проти нової 

коронавірусної хвороби, спричиненої штамом дельта.  
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Матеріал і методи дослідження. Нами було проведене поперечне 

епідеміологічне дослідження, що тривало з грудня 2021 року по лютий 2022 року 

шляхом анкетування 100 студентів за допомогою розробленої Google-форми, яка 

містила 14 запитань. Запитання висвітлювали вік, стать респондентів, їхню 

прихильність до вакцинації, факт і тяжкість перенесеної нової коронавірусної 

хвороби. Вік опитаних коливався від 18 до 40 років і склав у середньому 21,45±0,89 

років. За статтю респонденти розподілялися наступним чином: жінок було 63 (63 

%), чоловіків – 37 (37 %). 

Результати дослідження. Виявилося, що серед опитаних респондентів уже 

встигли перехворіти на нову коронавірусну хворобу 75 (75 %) осіб, були 

вакциновані на момент опитування – 90 (90 %) осіб. Більшість (80 %) студентів 

констатують факт перебували в регіонах, де було зафіксовано спалахи 

коронавірусної інфекції, спричинені новим штамом вірусу дельта, та контакт із 

хворими на цю хворобу.  

Половина з опитуваних (50 %) мали ознаки гострого респіраторного 

захворювання, зокрема підвищення температури тіла понад 38 ºС, головний біль, 

біль у горлі та нежить. Утрата нюху спостерігалася в 15 (20 %) студентів. Усі 

симптоми швидко прогресували впродовж кількох днів. У 4 (5,33 %) студентів 

виникли ускладнення в вигляді приєднання бактеріальної інфекції.  

Висновки. Чергова хвиля нової коронавірусної хвороби, замовленої штамом 

вірусу дельта, сприяла початку вакцинації населення в Україні. Переважна 

більшість з опитаних студентів вважають, що саме щеплення дає змогу попередити 

виникнення хвороби або, принаймні, знизити захворюваність і темпи поширення 

інфекції, та, що вакцинація є ефективним засобом захисту від нової коронавірусної 

інфекції. Крім того, вакцинація, на їхню думку, може запобігти виникненню тяжких 

ускладнень у групах підвищеного ризику щодо них. 
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